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PREDMET: Bilješke uz financijsko izvješće za razdoblje od 01.01. do 31.12.2023.godine
1. BILJEŠKE UZ PR-RAS

PRIHODI POSLOVANJA – šifra 6



907.345,01 eura
A) Prihodi iz Državnog proračuna
- šifra 63


754.742,02 eura
- bruto plaće                                                                                       
- pomoći                                                                                                

- jubilarne nagrade 
- sudske presude   
- plaće za angažman djelatnika na EU projektu

- prijenos sredstava između proračunskih korisnika istog proračuna temeljen prijenosa    EU sredstava                                                                            

            B) Prihodi Županijskog proračuna- šifra 67


    136.502,67 eura

- materijalni troškovi po odjelu                                                                

- energenti                                                                                               

- pregled djelatnika, hitne intervencije                                                        

-investicijsko održavanje

            - redovite propisane kontrole                                                                      
            - lož ulje
            - natjecanja

            - prijevoz


- nabava nefinancijske imovine


- rekonstrukcija kotlovnice

           C) Ostali prihodi – šifra 66                                                                15.773,48 eura 

- donacije Grada Slunja, Općine Cetingrad i Rakovica
            - druge donacije                                                                                          

            - iznajmljivanje prostora 
Šifra 63- u 2023. godini može se uočiti povećanje u odnosu na 2022. godinu koje je posljedica porasta osnovice za obračun plaće, uvođenje privremenog dodatka na plaću, većeg broja pravomoćnih sudskih presuda čija je isplata išla u 2023., angažman djelatnika na EU projektu te prijenosa sredstava između nositelja projekta te Srednje škole Slunj.


Šifra 67- predstavlja decentralizirana sredstva iz Županijskog proračuna. U 2023. uočavamo povećanje u odnosu na 2022. zbog kontinuiranog porasta cijena sirovina i materijala što dovodi do povećanja redovnih rashoda poslovanja ( gorivo, električna energija, informatičke usluge, nabava uredskog materijala, financijski rashodi…) te su porasli troškovi prijevoza djelatnika s i na posao. 
Šifra 66- prihodi od prodaje proizvoda i robe te pruženih usluga, prihodi od donacija. U odnosu na 2022. uočavamo povećanje prihoda od prodaje roba i pružanja usluga,  a do toga je dovelo prestanak pandemije čime se povećao interes za najmom školske sportske dvorane. Prijavom na Javni poziv za podnošenje prijava pravnih osoba za (su)financiranje programa i projekata, od 23. svibnja 2023. godine, koji provodi Zaklada "Hrvatska za djecu" pozitivno je ocjenjen projekt Srednje škole Slunj "Odmori, zaslužio si!" u iznosu 8.631,07 eura. Primarni cilj projekta je suzbijanje rizičnog, neželjenog i društveno neprihvatljivog ponašanja mladih dok nisu u nastavnom procesu, a sekundarni cilj je omogućavanje prostora korisnicima s pozitivnim utjecajem na razvoj društvenih vještina i socijalnih kompetencija shodno njihovim potrebama i interesima.
RASHODI POSLOVANJA- šifra 3
Na šifri 31 koja iznosi 755.234,70 eura evidentirani su rashodi za zaposlene koji su financirani  iz nadležnog Ministarstva, a odnose se na plaće djelatnika, jubilarne nagrade, pomoći te ostala materijalna prava koja djelatnici ostvaruju te angažman djelatnika na EU projektu RCK „Struka i ti“ i RCK „Karijera i ja“.
Šifra 32 - materijalni rashodi, koji iznose 134.881,73 eura financirani su najvećim dijelom iz decentraliziranih sredstava Županijskog proračuna, a uključuju rashode za službena putovanja i usavršavanje djelatnika, prijevoz s posla i na posao, rashode za materijal i energiju te podmirivanje rashoda za usluge. U odnosu na prethodnu godinu uočavamo povećanje koje je rezultati trenutne gospodarske situacije i neprestanog porasta cijena materijala i sirovina.
Šifra 34 – financijski rashodi, koji iznose 1.639,00 eura. Uočavamo smanjenje u odnosu na prethodnu godinu koje je rezultat smanjenja broja pravomoćnih presuda koje se vode zbog razlike u osnovici od 6%.
2. BILJEŠKE UZ OBVEZE

Šifra V006- prikazane su obveze za neisplaćenu plaću odnosno plaću čija je isplata u siječnju 2024. i račune koji dospijevaju u sljedećem izvještajnom razdoblju, koje se također evidentiraju na šifri V009 kao i potraživanja za bolovanja na teret HZZO-a.
3. BILJEŠKE UZ BILANCU 
Šifra B002- stanje imovine u 2023. iznosi 1.334.699,92 eura.

Šifra 11- odnosi se na novac u blagajni i žiroračunu te u 2023. iznosi 46.052,39 eura.
Šifra 12- odnosi se na potraživanja za bolovanje na teret HZZO-a te potraživanja za više isplaćeni porez i prirez djelatnicima prilikom godišnjeg obračuna poreza u iznosu od 13.649,49 eura.
Šifra 172- odnosi se na potraživanja za dva stana koja su u otkupu u iznosu 1.217,81 eura.
Šifra 193- predstavlja potraživanja za plaće za prosinac 2023. čija je isplata u siječnju 2024. i to u iznosu od 61.514,17 eura.
 Razlike koje su vidljive u bilanci od prethodne godine u odnosu na stanje kako je ona              predana u izvještajnom razdoblju 2022. godine putem aplikacije RKPFI  nastala je zbog konverzije kune u euro i usklađenje sa stanjem kako je prikazano u poslovnim knjigama. Stanje obveza u bilanci na dan 31.12.2022. iznosio je 65.833,80 eura, ali zbog konverzije iznos je usklađen s onim koji je u poslovnim knjigama te iznosi 65.833,85 eura.
4. BILJEŠKE UZ RAS-FUNKCIJSKI

Ukupni rashodi poslovanja u iznosu od 893.943,29 eura klasificirani su prema funkciji 0922 Više srednjoškolsko obrazovanje i 096 Dodatne usluge u obrazovanju.
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